

Αξιότιμοι κύριοι,

Με την παρούσα επιστολή σας ενημερώνουμε για τις αλλαγές που ισχύουν από τις 18/04/2013 για τα επενδυτικά προγράμματα που εντάσσονται στις ευεργετικές διατάξεις του Ν. 3908/2011 ύστερα από σχετική τροποποίηση.

Η δυνατότητα προκαταβολής μέχρι και το 100% της επιδότησης, η δυνατότητα υποβολής αιτήσεων όλο το χρόνο, η δυνατότητα επιλογής της μορφής της επιδότησης (καταβολή χρημάτων ή φορολογική απαλλαγή) είναι μερικές από τις βασικές τροποποιήσεις του νόμου, ενώ υπάρχουν και μια σειρά άλλες τις οποίες μπορείτε να τις βρείτε αναλυτικά στην **περίληψη** του προγράμματος.

Οι ενισχυόμενες δαπάνες αφορούν υλικά και άυλα, (έως 50% του προϋπολογισμού), πάγια περιουσιακά στοιχεία, ήτοι κτιριακά, καινούργια σύγχρονα μηχανήματα, μελέτες και αμοιβές συμβούλων, (μόνο για Μικρές και Μεσαίες επιχειρήσεις έως 5% και έως 50.000 ευρώ), δαπάνες **εφαρμοσμένης έρευνας** στις οποίες συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες προσωπικού (ερευνητές, τεχνικοί και άλλο υποστηρικτικό προσωπικό στο βαθμό που απασχολούνται στα ερευνητικά σχέδια), ακόμη και δαπάνες απόκτηση και επικύρωση διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας και άλλων δικαιωμάτων βιομηχανικής ιδιοκτησίας (μόνο για μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις).

Με δεδομένο ότι το σύνολο των αιτήσεων που θα υποβληθούν μέχρι τις 28 Ιουνίου 2013 θα αξιολογηθούν για το Α' εξάμηνο του 2013, σας προτείνουμε να επικοινωνήσετε με τα στελέχη μας ώστε να εξετάσουμε από κοινού τα επενδυτικά σας σχέδια και τις δυνατότητες υποβολής τους εγκαίρως.

Η **ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.**, έχοντας ασχοληθεί με παρόμοια προγράμματα με εξαιρετική επιτυχία στο παρελθόν, είναι σε θέση να αναλάβει την εκπόνηση και υποβολή της πρότασής σας, όπως επίσης το συνολικό σχεδιασμό και τη μελέτη του έργου, αλλά και τη διαχείριση της υλοποίησής του, με εξειδικευμένους συνεργάτες.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τα γραφεία της εταιρείας μας.

Για την
ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε

Γρηγόρης Καλαμακίδης
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

Γιώργος Χρυσοχοϊδης
Διευθυντής Χρηματοδοτικού

ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ
9ο χλμ Θεσσαλονίκης-Θέρμης, ΤΚ 57001, ΤΘ 60683-Θέρμη
Τηλ : 2310 531000, Fax : 2310 552265
e-mail : info@atlantisresearch.gr
<http://www.atlantisresearch.gr>

© 2013 - ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.

Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε το ενημερωτικό δελτίο της ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της εταιρείας μας <http://www.atlantisresearch.gr> και να συμπληρώσετε το e-mail σας στην αντίστοιχη **φόρμα διαγραφής** ή να επιλέξετε τον σύνδεσμο που ακολουθεί προκειμένου να σταλεί αυτόματο e-mail διαγραφής : **ΔΙΑΓΡΑΦΗ**.

Το παρόν δελτίο και το σύνολο του περιεχομένου του (κείμενα, φωτογραφίες, εμπορικά σήματα, επωνυμίες, διακριτικοί τίτλοι κλπ.) αποτελούν ιδιοκτησία της ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. και/ή δικαιωμάτων της, προστατεύονται δε από τη σχετική ελληνική, ευρωπαϊκή και διεθνή νομοθεσία περί πνευματικής ιδιοκτησίας, εμπορικών σημάτων, αθέμιτου ανταγωνισμού κλπ. Απαγορεύονται η, ολική ή μερική, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, αντιγραφή, αποθήκευση, πώληση, εμπορική εκμετάλλευση, μετάδοση, διανομή, τηλεφόρτωση (download), διασκευή, μετάφραση ή άλλη τροποποίηση με οποιονδήποτε τρόπο, χωρίς τη ρητή προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της ΑΤΛΑΝΤΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. Κατ' εξαίρεση, επιτρέπεται η μεμονωμένη εκτύπωση και αποθήκευση τμημάτων του περιεχομένου του σε απλό προσωπικό υπολογιστή για αυστηρά προσωπική χρήση, υπό την προϋπόθεση πάντοτε της αναγραφής της πηγής προέλευσής του.